2020年2月9日 株式会社アダストリア

<u>レイジブルーが人気 TV アニメ「呪術廻戦」と</u> のコラボアイテムを 3 月 5 日(金)に発売!

~2月12日(金)より先行予約開始~

「Play fashion!」をミッションに掲げる株式会社アダストリア(本部:東京都渋谷区渋谷 2-21-1、代表取締役 会長兼社長:福田三千男)が展開するカジュアルブランドRAGEBLUE(レイジブルー)は、毎週金曜日深夜 1 時 25 分よりMBS/TBS系全国 28 局ネット "スーパーアニメイズム"枠にて放送中のTVアニメ『呪術廻戦(じゅじゅつかいせん)』とのコラボレーションアイテムを、3月5日(金)より全国のレイジブルー店舗、公式WEBストア .st (ドットエスティ)、ZOZOTOWNで発売いたします。また、公式WEBストア .stでは、2月12日(金)より先行予約を開始いたします。



20 代の男女に向けて、トレンド要素を取り入れたデイリースタンダードスタイルを提案する RAGEBLUE (レイジブルー) は、ターゲット層だけでなく、幅広い世代に絶大な人気を誇る現在放送中のTVアニメ『呪術廻戦(じゅじゅつかいせん)』(原作:芥見下々(集英社「週刊少年ジャンプ」連載中)との限定コラボレーションアイテムを発売します。

TVアニメ『呪術廻戦』は、週刊少年ジャンプで連載中のコミックスシリーズ累計発行部数 2,500 万部を突破した、芥見下々による漫画を原作とする作品。2020 年 10 月より放送がスタートし話題を呼んでいます。

ADASTRIA

PRESS RELEASE

Play fashion!

今回は、主人公の虎杖 悠仁をはじめ、伏黒 恵や釘崎 野薔薇、五条 悟、両面宿儺といった主要キャラクターの描き下ろしや、虎杖たち 1 年生の先輩である 2 年生メンバーの名場面カットを含む豪華 11 デザインのTシャツをはじめ、スマホケースやアクリルスタンドといったアイテムを展開します。

公式WEBストア .st (ドットエスティ)ではティザーページも公開し、一部商品デザインをご覧いただけます。3月2日(火)には、全ラインアップやモデルカットを含む特設ページも公開予定です。

■アイテム展開概要

予約開始日 : 2月12日(金)正午開始

※公式WEBストア .st (ドットエスティ)、ZOZOTOWNのみ

※長袖Tシャツのみ

発売日 : 3月5日(金)

販売店舗:・全国のレイジブルー店舗

https://www.dot-st.com/rageblue/info/CSfStoreListPage.jsp

・公式WEBストア .st (ドットエスティ) https://www.dot-st.com/rageblue/

· ZOZOTOWN

https://zozo.jp/shop/rageblue/

特設ページ https://www.dot-st.com/cp/rageblue/jujutsu_kaisen/

■アイテムについて

・長袖Tシャツ

金額:4,400円(税込) デザイン展開:計11種 サイズ展開:S·M·L





¢GA/S, JKP

PRESS RELEASE

・iPhoneケース(iPhone11/XR対応)

金額: 2,200 円(税込) デザイン展開:計7種



・フェイスタオル

金額: 2,750円(税込) デザイン展開:計1種



■TVアニメ『呪術廻戦』について

「週刊少年ジャンプ」(集英社)にて連載中の、コミックスシリーズ累計発行部数が 2,500 万部を突破している、芥見下々による漫画を原作とするTVアニメ。人の負の感情から生まれる呪いを祓う虎杖悠仁ら「呪術高専」の"呪術師"たちと、"呪霊"との戦いを描く。 MBS/TBS系全国 28 局ネット"スーパーアニメイズム"枠にて毎週金曜深夜 1 時 25 分から放送中!

公式サイト: https://www.jujutsukaisen.jp/ 公式Twitter: https://twitter.com/animejujutsu

◎芥見下々/集英社·呪術廻戦製作委員会

ADASTRIA

PRESS RELEASE

Play fashion!

■RAGEBLUE (レイジブルー) について

アメリカンカジュアルとヨーロピアンテイストを融合させ、素材とディテールにこだわり、その時々のトレンド要素を取り入れたデイリースタンダードスタイルを提案しているカジュアルブランドです。 全国に 50 店舗(2021 年 1 月末時点)を展開し、 18 歳~25 歳の男女をターゲットにしています。

公式WEBストア.st(ドットエスティ) https://www.dot-st.com/rageblue/

公式Instagram @rageblue_official

公式Twitter @RAGEBLUEpress

■アダストリアについて

株式会社アダストリア(代表取締役 会長兼社長:福田三千男)は、「グローバルワーク」「ニコアンド」「ローリーズファーム」など、グループで 30 を超えるブランドを国内外で約 1,400 店舗展開するカジュアルファッション専門店チェーンです。「Play fashion!」をミッションに掲げ、ファッションを通じてお客さま一人ひとりの毎日に「もっと楽しい」選択肢をご提案しています。

ADASTRIA Play fashion!

◇お問い合わせ◇

<リリース素材提供、記事掲載に関するお問い合わせ>

株式会社アダストリア 広告宣伝部

TEL: 03-5466-2157 E-mail: adastiria_press_release@adastria.co.jp

<取材のお申込みに関するお問い合わせ>

株式会社アダストリア 広報

TEL: 03-5466-2050 E-mail: adastria-pr@adastria.co.jp

<商品に関するお問い合わせ>

カスタマーサービス TEL: 0120-601-162

<本部所在地> 〒150-8510 東京都渋谷区渋谷 2丁目 21番1号渋谷ヒカリエ

<URL> http://www.adastria.co.jp